
 Agenda MR vergadering IKC De Kroon, 3 maart 2025 
Start: 15.30 uur 

Plaats: Teamkamer. 
 
1. Opening. 
Welkom allen 
Aanwezig: Lottie, Marsha, Joyce, Eva, Anja, Arina, Michiel  
 
2. Notulen vorige vergadering 
Goedgekeurd 
 
3. Vanuit vorige notulen: schoolondersteuningsprofiel 
dit is afgerond 
 
4. Punten vanuit Eva; 

-​ tijdsbesteding klassen laatste week/weken voor de zomervakantie 
nadenken over een extra vakantieweek in de laatste periode. Aanvulling Marsha: Dit 
hebben we niet als mogelijkheid geschetst. Wel rekening houden met de invulling 
van de week. En uitgelegd dat juist zo’n week ook belangrijk is voor een goede 
afronding/afscheid van het schooljaar. 

-​ eventuele verhoging van de vrijwillige ouderbijdrage 
Wanneer het JEF wegvalt, zou er gekeken moeten worden of de ouderbijdrage 
verhoogd moet worden of er op een andere manier iets veranderd moet worden.  
Moeten we wel 11 activiteiten organiseren of moet hier iets veranderen? 
Optie om te kunnen kiezen om meer of minder te betalen? 
Volgende keer op de agenda. 

-​ Wensen t.a.v. studiedagen/vakanties alvast met elkaar voorbespreken 
 

-​ Binnengekomen e-mail t.a.v. carnaval met elkaar bespreken en afstemmen wie 
reageert op de e-mail 
Anja stelt een mail op. 

 
7. Punten vanuit de directie. 

​ ideeën rondom formatieplan  
2 kleine groepen 3 of een grote groep 3 of een 3,3/4,4 of heel 3,4,5 combineren, 
voors en tegens besproken, werken met 14 groepen 
een grote 3 met ondersteuning zou passend zijn 
MR moet op de hoogte worden gebracht voor een groep naar huis wordt gestuurd, 
voor nu is de afspraak dat dit op de vergaderingen achteraf wordt teruggekoppeld 
Volgende keer op de agenda. 

​ beleidsstukken MR (reglementen: zijn deze op orde) 
Volgende keer op de agenda. 

​wensen studiedagen 2025/2026 
Vakantierooster wordt aangeleverd vanuit de regio.  
Als je 5 studiedagen achter elkaar zou plannen zou je maar 3 studiedagen 
daarbuiten nog hebben gedurende het jaar. 
Een donderdag/vrijdag of maandag/dinsdag studiedagen in juni is ook een optie 

 



Volgende keer op de agenda. 
​ update interprofessioneel samenwerken 
jeugd ondersteuner komt 24 uur in de school  

 
8. Rondvraag en sluiting 
Arina: wat hadden we afgesproken over het roken buiten het plein? Kunnen we de ouders 
nog eens herinneren?  
Anja: hebben de Link jongere medewerkers ook scholing gehad in het gesprekken voeren 
met de kinderen? Marsha neemt het verschil in gesprekken met pubers dan met 
basisschoolkinderen mee.  
Michiel: We moeten actief op zoek naar nieuwe MR-leden. 
 
 
 

 


